
 

ECOLE DE FONTAINE HEUDEBOURG 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU 23 01 2024 
 

Présents :  
Mesdames LANNOY, LEGENDRE, LALANDE (enseignantes) 

Mesdames MANAS, LEFEBVRE, NIELSEN Monsieur BENDAOUD (parents délégués) 

Mesdames BOURIENNE, DEBRIX (Adjointe et déléguée aux affaires scolaires) 

Monsieur SCHMIDT(DDEN) 
 

La directrice a remercié chaleureusement ses collègues Mmes LALANDE et LANNOY pour leur soutien et 

leur aide dans vie de l’école  pendant son absence. 

Toute l’équipe enseignante remercie Monsieur le Maire et ses adjoints aux affaires scolaires pour leur soutien 

lors de cette rentrée de janvier avec les changements de locaux pour le bureau de direction, la classe de CE2 

CM1 et la garderie péri-scolaire. 

 

EFFECTIFS DE L’ECOLE : 55 élèves 

 

COOPERATIVE SCOLAIRE :11 500 € 

 

ORGANISATION DE TEMPS SCOLAIRE  RENTREE 2024 

 

Le conseil d’école a validé les horaires suivants pour la rentrée 2024 : 

 lundi, mardi, jeudi, vendredi  8h30  11h45   13h30   16h15. 
 

 

 

RENTREE 2024 

Le 12 janvier, les enseignants des 3 écoles de la commune CLEF VALLEE D’EURE ont été conviés à une 

réunion  en présence de Monsieur Le Maire, Mmes Bourienne et Debrix (adjointe et déléguée aux affaires 

scolaires). 

Cette rencontre avait pour thème l’avenir des écoles de la commune. 

Les enseignants des écoles du regroupement La Croix St Leufroy/Ecardenville ne souhaitent pas que l’école de 

Fontaine Heudebourg intègre le regroupement. 

 

Décision de la mairie pour la rentrée 2024 suite à cette réunion : L’école de Fontaine Heudebourg  

accueillera tous les enfants du village(Fontaine Heudebourg) de la maternelle au CM2 et les enfants de Cailly 

sur Eure( 2 ou 5) 

L’école fonctionnera ainsi en triple niveau et ne fera pas partie du regroupement avec les 2 autre écoles de la 

commune. 

EFFECTIFS PREVISONNELS RENTREE 2024 :  

PS 9  MS  GS 4 (dont 1 de Cailly) CP 11  CE1 9 (dont 1 de Cailly) CE2 3 CM1 9 CM2 14 (dont 3 de Cailly) 

 

 

ACTIVITES PEDAGOGIQUES 

Nous continuons avec le projet de l’année : « Les arts s’invitent à l’école ». 

✓ Intervention d’une musicienne du conservatoire de Gaillon dans toutes les classes toutes les semaines, 

sonorisation de court métrages en ce moment. 

06/02 Ciné concert à Aubevoye. Tous les élèves de l’école verront le film «  The Pilgrim » de Charlie Chaplin 

avec 13 musiciens. 

 

✓ 18/03 Visite de l’Assemblée Nationale pour les classes de CE et CM.  

✓ 16/04 Sortie au Musée des Impressionnismes et de la maison de Claude Monet pour toute l’école. 

✓ 24/05 Sortie au théâtre à Louviers pour les CE CM. 

 

 

 

 



 

 

 

DEMANDES A LA MAIRIE 

 

▪ L’ancienne municipalité avait proposé une dotation de 5 ordinateurs portables, qu’en est-il ? 

▪ Réparer le chauffe-eau dans la maternelle. 

▪ L’ordinateur du bureau de direction ne fonctionne plus. Demande pour l’intervention de l’entreprise 

informatique ABC. 

▪ Suite aux nouvelles affectations des locaux de l’école, besoin de déménager des meubles. 

REPONSE : faire un mail à la mairie. 

 

QUESTIONS DIVERSES 

 

M SCHMIDT (DDEN) demande si tout va bien pour les repas de la cantine avec les 2 Airelles. 

o REPONSE : Nous n’avons plus de remarques des enfants concernant la qualité et la quantité. 

M BENDAOUD signale un souci pour les repas sans viande. 

Mme DEBRIX va se renseigner auprès des 2 Airelles. 

 

Mme BOURIENNE nous indique qu’un devis pour la végétalisation de la cour de l’école a été demandé par 

l’ancienne municipalité. L’équipe pédagogique n’est pas au courant de ce devis. 

 

 
Fin du conseil d’école à 20h. 
 

 

 


